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ΒUNGEE JUMPING!
Έχετε αναρωτηθεί ποτέ αν θα τολμούσατε να αφήσετε πίσω σας την 
πλατφόρμα και να πηδήξετε στο κενό; Ήρθε η ώρα να τεστάρετε τον 
εαυτό σας! Το Bungee Jumping προσφέρει μία ανεπανάληπτη εμπειρία 
για όσους αντέχουν τις έντονες συγκινήσεις!Στις μέρες μας έχει πλέον 
εξελιχθεί σε μία από τις δημοφιλέστερες extreme δραστηριότητες στον 
κόσμο και έχουν πραγματοποιηθεί εκατομμύρια άλματα παγκοσμίως. Η 
Εμπειρία είναι μοναδική και δύσκολα περιγράφεται με λόγια. Καθώς 
πέφτεις αισθάνεσαι την αντίσταση του αέρα στο πρόσωπο, βλέπεις το 
νερό να πλησιάζει και ταυτόχρονα νιώθεις ήδη τεράστια ικανοποίηση 
που κατάφερες και πήρες την πιο «τρελλή» απόφαση της ζωής σου: να πέσεις στο κενό! Ωστόσο, η 
επιθυμία πολλών νέων κυρίως ανθρώπων να έλθουν σε επαφή με αυτό το μοναδικό συναίσθημα που 
δίνει η πτώση στο κενό, ήταν οι κινητήριος δύναμη για τη δημιουργία γραφείων που εκπαιδεύουν άτομα 
στο bungy jumping. Οι περιοχές που πραγματοποιούνται άλματα σήμερα είναι στενά συνδεδεμένες με 
γέφυρες, κυρίως του Ισθμού της Κορίνθου και της Χαλκίδας.

EXTREME SPORTS ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!
Snowboard.Tο snowboard έχει πλέον δικαιωματικά κατακτήσει τη θέση 
του ως ένα από τα πιο εντυπωσιακά και διασκεδαστικά extreme sports 
του χειμώνα, ενώ μετά την επίσημη αναγνώρισή του από τη Διεθνή 
Ολυμπιακή Επιτροπή, αποτελεί πλέον Ολυμπιακό άθλημα. Χωρίζεται σε 
κατηγορίες, το free style που περιλαμβάνει πολλές εναέριες φιγούρες και 
το αλπικό.

Kitesurf.Αρκετά διαδεδομένο τα τελευταία χρόνια, το kite-surf -που 
σημαίνει αετός και σανίδα- έχει αποκτήσει τόσο άνδρες όσο και γυναίκες 
που δοκιμάζουν τις δυνάμεις τους απέναντι στα κύματα.Για Kite surf 
μπορείς να πας σχεδόν σε όλη την Ελλάδα για να κάνεις από τη Λούτσα, το 
Σχοινιά, και το Χαλκούτσι, μέχρι τη Λευκάδα, το Ξυλόκαστρο τη Νάξο και την 
Πάρο, αλλά και Ρόδο, Μυτιλήνη και Κρήτη και να απευθυνθείς σε ειδικές 
σχολές για να ξεκινήσεις τα μαθήματα.

Αλεξίπτωτο πλαγιάς.Το αλεξίπτωτο πλαγιάς είναι από τα πιο δημοφιλή 
extreme sports στον κόσμο του βουνού και έχει αποκτήσει μεγάλο φανατικό 
κοινό εξαιτίας της απλής κατασκευής του, της ευκολίας του και των 
μεγάλων δυνατοτήτων τοu.Tα σύγχρονα αλεξίπτωτα έχουν λόγο 8/1 (για 
κάθε ένα μέτρο ύψους που χάνουν, διανύουν 8 μέτρα απόσταση), ταχύτητες 
που ξεπερνούν τα 60 χλμ/ώρα (αγωνιστικές πτέρυγες), και εγγυημένη 
ποιότητα κατασκευής. 
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